

微点赞

**轿车自燃
民警抱孩子冲出隧道**@人民网
(人民网法人微博)

近日,四川成都一高速隧道内突发一起小车自燃事故。民警方其松带领辅警李和宇赶到现场后,第一时间将驾乘人员转移至安全地带。目前,大火已被扑灭,没有人员伤亡,道路恢复畅通。网友:他好像黑暗里的一道光!

**瓜农车坏在路口一筹莫展
交警用喇叭帮忙吆喝卖瓜**@新华社
(新华社法人微博)

近日,河南许昌,一瓜农因车坏在了商业区门前路口一筹莫展。交警赶到现场后,为保障交通安全,便用警车喇叭帮忙吆喝卖瓜,“这天也黑了,一会修理厂也关门了,大家伙都过来帮忙买点,让他们一会安安心心去修车,早点回家。”其他交警也围在车旁帮瓜农装袋卖瓜。



微世相

冒用他人证件免费参观兵马俑被拘@陕视新闻
(陕西广电融媒体集团(陕西广播电视台)新闻中心)

近日,陕西西安市公安局临潼分局秦俑派出所接到兵马俑景区检票处工作人员报警称,检票过程中发现有人冒用他人身份证件,企图享受免票政策进入景区参观。民警依法将所有涉事人员传唤回派出所进行询问后得知,这些游客都是领队龚某的客户,为了维系关系,龚某组织他们外出旅游,但同时又为了节省费用,龚某让他们借来能享受免费参观政策的他人身份证件,企图蒙混过关。民警随后依法对龚某作出了行政拘留的处罚。

**兽医师动物园游玩帮鸵鸟取出误吞异物**@新华网
(新华网法人微博)

近日,在山东诸城,李女士一家去动物园游玩,发现鸵鸟误吞异物,当机立断从其口中拽出一长条装着食物的塑料袋。李女士说,本来想叫管理员过来,但当时情况紧急,如果鸵鸟将异物吃进胃里会危及生命。自己和丈夫都是兽医师,经常帮助动物做异物取出,于是一边安抚这只鸵鸟,一边引开旁边“捣乱”的鸵鸟同伴,最终顺利将塑料袋全部拽出来。



微感动

男孩向坚守边境的警察爸爸敬礼@人民日报海外版-海外网
(人民日报海外版官方网站)

近日,云南河口出入境边防检查站民警普春华和同事列队前往岗位,5岁的儿子米乐在“五一”假期前来看望。米乐站在路边向坚守岗位的爸爸敬礼,爸爸也向儿子回礼。网友:警察叔叔辛苦了,这对父子的敬礼太暖了!



微警事

**高价买手机低价卖
女子“为了面子”诈骗1300万元**@荔枝新闻
(江苏省广播电视台荔枝新闻客户端官方微博)

此前,江苏的狄某为还闺蜜人情,原价1万元买了部苹果手机,以6000元卖给闺蜜,还谎称有特殊渠道,能低价拿手机。闺蜜的老公赵某得知后,提出合伙做手机生意,狄某为了面子硬着头皮答应。赵某陆续转来100多万元,狄某贴钱原价买手机后,以6折转给赵某进行出售。一段时间后,为维持资金周转,狄某想到以高额收益为诱饵,虚构其有低价购入电子产品的特殊渠道,诱骗他人投资订购。经审计,狄某通过诈骗方法集资,造成10余名被害人损失达1326万余元,此外以普通诈骗手段诈骗被害人25万元。经过努力,检察机关共挽回150万元。近日,狄某最终因犯诈骗罪和集资诈骗罪,被判处有期徒刑14年,并处罚金52万元。

微视野

**温馨!
孕妈江豚长江逐浪**@农民频道
(河北广播电视台农民频道官方微博)

近日,江苏镇江长江豚类省级自然保护区内,摄影爱好者连续2天拍摄到江豚逐浪的温馨画面。其中一头江豚肚子明显较大,经专家确认,这是一头临产孕豚,估计在1周左右就会生产。目前,长江镇江段江豚种群数量约为35头,这是该段首次拍到怀孕江豚高清影像。

**灵气十足!
看白唇鹿横渡雅鲁藏布江**@新华社
(新华社法人微博)

近日,在西藏自治区山南市,一群白唇鹿横向穿过雅鲁藏布江,灵气动人,十分可爱。白唇鹿是国家一级保护动物,也是我国特有鹿种。它们的栖息地海拔约在3500—5100米,主要分布在青藏高原及其边缘地带的高山草原地区。目前,西藏白唇鹿种群数量有3万余只。

